
Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto que parabenizou os 

professores pela passagem do seu dia.  Com a palavra a vereadora Tatiany de Souza 

Costa boa noite a senhor presidente, vereadores,  público presente também quero 

parabenizar a comunidade do Assentamento Rio Ferro pela festa que foi realizada no 

dia doze a prefeitura também em parceria com Assistência Social fizeram a festa para as 

crianças e também parabenizo os professores que é uma classe de pessoas dignas de 

nosso respeito e toda admiração uma classe eu ia dizer quase sempre, mas nunca é 

valorizada pelo valor que tem, então meus parabéns que quero aproveitar para convidar 

novamente toda a população para que no dia dezenove estaremos realizando a sessão 

solene em homenagem ao Outubro Rosa então estão todos convidados será realizada 

aqui na câmara às dezenove horas conto com todos muito obrigado.  Com a palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin,  boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, público presente, colaboradores da Casa secretário de saúde, jurídico boa 

noite a todos, quero aqui também parabenizar os professores pelo seu dia,  quero 

parabenizar a organização da festa do Assentamento Vale do Rio Ferro, quero 

parabenizar a festa do Tio Teco em nome da Patrícia quero parabenizar os envolvidos os 

pais, professores, secretários, vereadores que estavam todos lá, quero parabenizar a 

todos, quero parabenizar o Vieira que está aqui, parabenizar pelo mutirão realizado no 

final de semana onde foram realizadas trinta e oito  ultrassons, obstetrícia, quinze 

ultrassom de mama, dez ultrassons abdominais, sete vias urinárias, nove transvaginais e 

onze de articulação, então parabenizo você Vieira que está à frente da sua pasta que é 

muito complicada mas está de parabéns e no mais muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira,  boa noite a todos,  hoje também não poderia deixar 

de parabenizar a comunidade Rio ferro aos envolvidos na festa do dia das crianças ao 



nosso secretário de saúde por ter desabafado um pouco das ultrassons e acompanhei lá 

ele me mostrou que tem dois tantos daquele ainda e também a dona Domingas que mais 

um ano realizou o bolo dela na Cohab foi sensacional ver aquelas crianças comendo 

bolo mais um ano não tinha nenhum de vocês lá vereadores, mas eu estava lá para 

marcar nossa presença boa noite. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, 

só reforçando o convite para dia dezenove participarem da sessão solene homenageando 

as mulheres guerreiras que venceram o câncer de mama,  teremos a presença de vários 

deputados passaremos um dia em reunião com os deputados em nosso município e 

convido a toda população para que se façam presentes,  hoje a pauta foi curta foi 

retirado o requerimento que havia na pauta e não temos nenhum projeto do prefeito ou 

do executivo para ser analisado na Casa. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores.  E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

           

   

 

 

  

 


